
 
 
 

ÚPRAVA A DOSADBA VEGETACE NA ULICI KLÍMOVA  

V MČ BRNO - ŽABOVŘESKY, ČÁST A 

 

Místo realizace projektu:     okolí ulice Klímova 

Brno – Žabovřesky, 616 00 

Termín realizace projektu:    únor 2021 – červen 2024 

Očekávané náklady projektu:    2 024 028,54 Kč 

Přidělená dotace projektu:    699 692,61 Kč 

Podíl dotace:      35 % 

 

 

Krátce po výstavbě bytových domů na dané lokalitě v první polovině 20. století byla provedena první 

výsadba a úprava chodníků a pěšin, realizace parkovacích ploch atd. Cestičky jsou v nepříznivém 

technickém stavu, stejně tak jako původní mobiliář. 

Vegetace jako celek je v současnosti už dosti problémová. Velké množství původně vysazených 

stromů dožilo a muselo být vykáceno, hodně stávajících potřebují odborný zásah. V poslední době 

bylo na několika místech vysazeno několik stromů, ale stále je zde kvalitních stromů nedostatek, 

důležitá kostra vegetace se rozpadá. V keřovém patru převládají linie jednodruhových výsadeb po 

obvodu travnatých ploch, místy nekompletní. 

Část trávníků je kvalitní s pestrou druhou skladbou, část nekvalitní. Terén není v mnoha případech 

ideálně vyrovnaný pro údržbu. V blízkosti zadních vstupů do bytových domů byly původně zřízeny 

amatérské zahrádky s okrasnými keři a trvalkami, které také nejsou často v dobré kondici. 

Realizací projektu dojde k obnově plochy veřejné zeleně a zlepšení jejího funkčního stavu, a to 

výsadbami stromů a ošetřením stávajících, odstraněním nebo zmlazením stávajících keřů a dosadbou 

nových s doprovodným opatřením - založením trávníkových ploch a trvalkových záhonů. Dále také 

dojde k podpoře biodiverzity živočichů, kdy budou instalovány nové ptačí budky. Projekt podpoří 

suché pestré trávníky a přirozenou složku dřevinné vegetace.  

Projekt je součástí etapově řešené obnovy veřejné zeleně připravované Městskou částí Brno 

Žabovřesky. Navazuje na projekt Úprava a dosadba vegetace na ulici Klímova v MČ Brno - Žabovřesky, 

část B a projekt Úprava a dosadba vegetace na ulici Chládkova v MČ Brno Žabovřesky. 

 

 

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií – Fondem soudržnosti v rámci Operačního 

programu Životní prostředí. 


